E 3768-0220



E 3768-0220

e | e | T Poier | Yerse | T
Postione | Quantta | Nr.dOrdne. indicazion Posione | Quantta | Nr.dOrdne. indicazions
Posicion | Cantidad No. Referenzia Indicaciones Posicion | Cantidad No. Referenzia Indicaciones
1 11002185
2 11002184
3 25038008 | DIN933-M8x25
4 25048002 |DIN125-A8,4
5 21001558
6
7 21000849 |(CF2,CF3-0,15m
7 21000849 ([CF3H-0,22m
8 21001467
9 11002190 |CF 2
9 11002203 |CF 3
9 11002415 | CF 3-60
10 25030002 |DIN908-M14x1,5
11 25031013 | DIN985-M8
100 Loctite 577

09.20




E 3355-1110



E 3355-1110

oen |y | e e | Noree | o
opee | Quntie | Reterc pdeters e | Qunti | Retrene picters
Posicion Cantidad No. Referenzia Indicaciones Posicion Cantidad No. Referenzia Indicaciones
1 11000762
2 21000645
3 21000869
4 20008088
5 11000768
6 21000497
7 11000769
8 21000670 | DIN931-M10x150
9 25048003 |DIN125-A10,5
10 25038014 | DIN933-M10x25
11 20029001 |VSK 10
12 21000491
13
14 11000767
15 25040011 | DIN931-M10x50
16 25048003 | DIN125-A10,5
17 20029001 |VSK 10
18 25031004 | DIN934-M10
19 20029001 |VSK 10
20 25031004 |DIN934-M10

11.10




ar
ge
O

Q.

E 37751120



E 3775-1120

il B R B vt osten | Jenge | Telenw
epere, | Quntie | N Refrnce st epere, | Quntie | e Refeee niesios
1 11002311
1 11002414 | CF 3-60
2 11000794
2 11002496 | CF 3-60
3 25040012 | DIN931-M10x55
4 25049013 | DIN440-R11,5
5 25031014 | DIN985-M10
6 11002201
6 11002497 | CF 3-60
7 25038018 | DIN933-M12x20
8 25048004 | DIN125-A13
9 25044049 | DIN912-M8x12
10 25031003 | DIN934-M8

11.20




